



ਇੱਕ ਮੁਲਾਂਕਣ ਫੈਸਲੇ ਤੇ ਅਪੀਲ ਕਰਨਾ

ਕਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮੁਲਾਂਕਣ ਫੈਸਲਿਆਂ ਬਾਰੇ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ?

ਮੁਲਾਂਕਣ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਵਿਭਾਗ ਰਾਹੀਂ ਲਏ ਗਏ ਸਾਰੇ ਫੈਸਲਿਆਂ ਬਾਰੇ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਫੈਸਲਿਆਂ ਦੇ ਉਦਾਹਰਨਾਂ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹੀਆਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਜਿਹਨਾਂ ਵਿੱਚ WCB ਨੇ ਇੱਕ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨਿਕ ਹਰਜਾਨਾ ਲਾਇਆ ਹੈ ਜਾਂ ਬਾਕੀ ਭੁਗਤਾਨ ਤੇ ਵਿਆਜ ਲਾਇਆ ਹੈ, ਦਰ ਨਿਰਧਾਰਨ, ਇੱਕ ਆਡਿਟ ਦੇ ਨਤੀਜੇ, ਲਾਗਤ ਰਾਹਤ ਦੀ ਅਰਜ਼ੀ, ਲਾਗਤਾਂ ਦਾ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ, ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕਾਮੇ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਦਾ ਨਿਰਧਾਰਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਜੇਕਰ ਮੈਂ ਇੱਕ ਮੁਲਾਂਕਣ ਫੈਸਲੇ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਨਹੀਂ ਹਾਂ ਤਾਂ ਮੈਂ ਕੀ ਕਰਾਂ?

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮੁਲਾਂਕਣ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੇ ਗਏ ਇੱਕ ਫੈਸਲੇ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਨਹੀਂ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਮੁੱਦੇ ਜਾਂ ਫੈਸਲੇ ਬਾਰੇ ਆਪਣੀ ਅਸਹਿਮਤੀ ਨੂੰ ਲਿਖਿਤ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਕਰਵਾ ਕੇ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਪਤੇ ਤੇ ਭੇਜ ਸਕਦੇ ਹੋ:

WCB Assessment Committee

333 Broadway

Winnipeg MB R3C 4W3

ਫੈਕਸ: (204) 954-4900

ਕਨੇਡਾ ਵਿੱਚ ਟੈਲ - ਫ੍ਰੀ ਫੈਕਸ: 1-866-245-0796

ਤੁਹਾਡੇ ਲਿਖਿਤ ਇਤਰਾਜ਼ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ, ਮੁੱਦਾ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਸਾਹਮਣੇ ਲਿਆਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਕੋਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਿਸ ਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਫੈਸਲੇ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।



WCB ਨੂੰ ਇੱਕ ਮੁਲਾਂਕਣ ਫੈਸਲੇ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕਰਨ ਵੇਲੇ ਕੌਣ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ?

ਕੋਈ ਵੀ ਰੁਜ਼ਗਾਰਦਾਤਾ, ਜਾਂ ਇੱਕ ਰੁਜ਼ਗਾਰਦਾਤਾ ਦਾ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਿ (ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਿ ਦੀ ਅਧਿਕਾਰ ਸ਼ਕਤੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ), ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਫੈਸਲਾ ਲਏ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਸਾਨੂੰ ਇੱਕ ਮੁਲਾਂਕਣ ਫੈਸਲੇ ਬਾਰੇ ਅਪੀਲ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਮੁਲਾਂਕਣ ਫੈਸਲੇ ਦੀ ਅਪੀਲ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕੌਣ ਕਰੇਗਾ?

ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਮੇਟੀ ਮੁਲਾਂਕਣ ਫੈਸਲਿਆਂ ਲਈ ਅਪੀਲ ਦਾ ਇੱਕ ਪੁਨਰਵਿਚਾਰ ਪੱਧਰ ਹੈ। ਕਮੇਟੀ ਮੁਲਾਂਕਣ ਸੇਵਾ ਵਿਭਾਗ ਤੋਂ ਤਿੰਨ ਸੀਨੀਅਰ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੀ ਮਿਲ ਕੇ ਬਣੀ ਹੈ। ਨਿਰਪੱਖਤਾ ਨੂੰ ਬਣਾਏ ਰੱਖਣ ਲਈ, ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਜੋ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਫੈਸਲੇ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਿਲ ਸੀ, ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਇੱਕ ਮੈਂਬਰ ਵਜੋਂ ਨਹੀਂ ਬੈਠਦਾ ਹੈ।

ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਮੇਟੀ ਅਪੀਲ ਨਾਲ ਕੀ ਕਰਦੀ ਹੈ?

ਜਦੋਂ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਮੇਟੀ ਤੁਹਾਡੀ ਅਪੀਲ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਅਪੀਲ ਦੀ ਰਸੀਦ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨਗੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਟਾਈਮ ਫਰੇਮ ਬਾਰੇ ਦੱਸਣਗੇ ਜਿਸ ਵਿੱਚਕਾਰ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਫੈਸਲੇ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਮੇਟੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਇੱਕ ਸੁਤੰਤਰ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰੇਗੀ।

ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਇਸ ਸਮੀਖਿਆ ਵਿੱਚ, ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਮੇਟੀ ਮੁੱਦੇ ਸੰਬੰਧਿਤ ਸਾਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰੇਗੀ, ਅੱਗੇ ਜਾਂਚ ਦਾ ਸੰਚਾਲਨ ਕਰੇਗੀ ਅਤੇ ਨਵੇਂ ਅਤੇ ਜੇ ਉੱਚਿਤ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਵਧੇਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰੇਗੀ।

ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਮੇਟੀ ਆਪਣੇ ਫੈਸਲੇ ਨੂੰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲਿਖਿਤ ਵਿੱਚ ਦੱਸੇਗੀ।

ਅਪੀਲ ਦੇ ਫੈਸਲੇ ਵਿੱਚ ਕਿੰਨਾ ਸਮਾਂ ਲੱਗੇਗਾ?

ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਫੈਸਲੇ 30 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਵਿੱਚ-ਵਿੱਚ ਹੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ।



ਜੇ ਮੈਂ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਫੈਸਲੇ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਨਹੀਂ ਹੋਵਾਂ ਤਾਂ ਕੀ ਹੋਵੇਗਾ?

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਫੈਸਲੇ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਨਹੀਂ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਆਖਰੀ ਪੱਧਰ ਤੇ ਅਪੀਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜੋ ਕਿ ਅਪੀਲ ਕਮਿਸ਼ਨ ਹੈ।

ਅਪੀਲ ਕਮਿਸ਼ਨ ਨਾਲ ਆਪਣੀ ਅਪੀਲ ਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਲਈ, ਇੱਕ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੋਆਰਡੀਨੇਟਰ (204) 925-6110 ਤੇ ਫੋਨ ਕਰਕੇ ਜਾਂ (204) 943-4393 ਤੇ ਫੈਕਸ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਕੇ ਇੱਕ ਮੁਲਾਂਕਣ ਅਪੀਲ ਫਾਰਮ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕਰੋ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੁਲਾਂਕਣ ਅਪੀਲ ਫਾਰਮ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰ ਲੈਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਉਸ ਮੁੱਦੇ ਨੂੰ ਪਹਿਚਾਨਣਾ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰੋ ਜਿਸ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਅਪੀਲ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ

ਜੇ ਤੁਹਾਡੀ ਅਪੀਲ ਵਿੱਚ ਨਵੀਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸ਼ਾਮਿਲ ਹੈ, ਫਿਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਾਪਸ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਮੇਟੀ ਕੋਲ ਭੇਜਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੂੰ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਮੇਟੀ ਨੇ ਨਹੀਂ ਸੁਣਿਆ, ਜਾਂ ਦੇਖਿਆ, ਕੋਈ ਅਜਿਹੀ ਗੱਲ ਜਿਸ ਤੇ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਮੇਟੀ ਨੇ ਵਿਚਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ।

ਭਾਵੇਂ ਅਪੀਲ ਕਮਿਸ਼ਨ ਵਰਕਰਜ਼ ਕਮਪਨਸੇਸ਼ਨ ਬੋਰਡ ਤੋਂ ਵੱਖਰਾ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਵਰਕਰਜ਼ ਕਮਪਨਸੇਸ਼ਨ ਐਕਟ ਕਾਨੂੰਨ ਅਤੇ WCB ਪਾਲਿਸੀਆਂ ਰਾਹੀਂ ਬੰਨ੍ਹਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ।

ਮੁਲਾਂਕਣ ਫੈਸਲੇ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਦੀ ਅੱਗੇ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, WCB ਮੁਲਾਂਕਣ ਸੇਵਾ ਵਿਭਾਗ ਨੂੰ (204) 954-4505 ਤੇ ਜਾਂ ਕੈਨੇਡਾ ਵਿੱਚ ਟੋਲ-ਫ੍ਰੀ ਅਤੇ ਅਮਰੀਕਾ ਵਿੱਚ 1-855-954-4321 ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।

ਇਹ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ ਆਮ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਹੈ। ਇਸ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਕਾਨੂੰਨੀ ਸਲਾਹ ਦੇਣਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਲਈ ਇਸ ਉੱਪਰ ਭਰੋਸਾ ਕਰਨਾ ਉਚਿਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜ਼ਿਆਦਾ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ *ਵਰਕਰ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਕਾਨੂੰਨ ਅਤੇ ਨਿਯਮ (The Workers Compensation Act and Regulations)* ਅਤੇ WCB ਦੀਆਂ ਨੀਤੀਆਂ ਦੇਖੋ। ਇਹ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ WCB ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ wcb.mb.ca ਵਿਖੇ ਉਪਲਬਧ ਹਨ।